CÂMARA MUNICIPAL DE ALMAS – ESTADO DO TOCANTINS
ATA DA 30ª (TRIGESSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA
Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 21h15min, no Plenário Ismar Pereira Borges da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, realizou-se a 30ª Sessão Ordinária do ano legislativo. A senhora presidente declarou aberta a sessão e solicitou a verificação de presença dos senhores vereadores, constatando-se a presença dos seguintes parlamentares: Danilo Urcino de Cerqueira, Eurismar Rodrigues Neto, Gleison Gomes da Silva, Karla Taianna Xavier Franco, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, Osvaldo Xavier de Souza, Josiane Pimenta e Alessandro Júnior Polidório Filgueira, esteve ausente a vereadora Graciane Ferreira Coelho Monteiro por motivos justificados. Em seguida, a senhora presidente convidou o vereador Eurismar para proceder com a leitura bíblica. Logo após, foi solicitada a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi lida, discutida, votada e aprovada por unanimidade dos votos. Na sequência, passou-se à leitura do Expediente, que não teve matérias. Logo após, deu-se início à leitura da Ordem do Dia, que teve as seguintes matérias; Projeto de lei n° 004/2025. Autoria Executivo Municipal. Dispõe sobre as diretrizes orçamentaria para a elaboração da lei orçamentaria anual LOA para o exercício de 2026, e dá outras providencias. O projeto foi lido discutido votado e aprovado por unanimidade de votos pela segunda vez. Projeto de lei n° 001/2025. Autoria vereador Danilo Urcino de Cerqueira. Dispõe sobre a declaração de utilidade pública da Associação Atlética de Almas e dá outras providências. O projeto foi lido discutido votado e aprovado por unanimidade de votos pela segunda vez. Projeto de lei n° 001/2025. Autoria vereadores Karla Taianna Xavier Franco, Eurismar Rodrigues Neto, Danilo Urcino de Cerqueira, Osvaldo Xavier de Souza, Josiane Pimenta, Graciane Ferreira Coêlho Monteiro, Gleison Gomes da Silva, Alessandro Junior Polidório Filgueira e Eleotério Silva R. de Freitas Neto.  Institui o Dia da Corrida de Cavalo no calendário oficial de eventos do município de Almas – Estado do Tocantins, e denomina o hipódromo municipal, e da outra providencias. Protocolado dia 04 de agosto de 2025. O projeto foi lido discutido votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 009/2025. Autoria vereador Eurismar Rodrigues Neto. Solicito apoio da Prefeitura Municipal de Almas-TO para realizarmos visitas técnicas à empresa de mineração localizada em outro território estadual. Protocolado dia 07 de agosto de 2025. O requerimento foi lido discutido votado e aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo, a senhora presidente franqueou a tribuna livre aos senhores visitantes por até 5 (cinco) minutos, usou a tribuna o visitante Atila, logo após foi franqueada a tribuna para os senhores vereadores pelo tempo regimental de 10 (dez) minutos. Usou a tribuna o vereador Eurismar Rodrigues Neto. Não havendo mais oradores, a presidente agradeceu a presença de todos, fez as considerações finais e declarou encerrada a sessão. E para constar, eu, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 08 dias do mês de agosto de 2025.

